



Уголовное дело об убийстве в Хвастовичском районе направлено в суд

Следственными органами следственного управления СК России по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Хвастовичского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, преступления были совершены в ходе распития спиртных напитков. Обвиняемый заподозрил своего знакомого в краже у него денег и мобильного телефона, из-за чего ударил потерпевшего ножом в шею и в голову. За пострадавшего вступился другой мужчина, которого обвиняемый также ударил несколько раз ножом в различные части тела, после чего нанес обоим мужчинам несколько ударов топором по голове. Один из потерпевших скончался в больнице, второй остался жив.

Уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/746382>